



龙腾虎跃迎新年

用心服务不打烊 安安全全过大年

明湖办事处 全员齐动员 共筑消防安全防火墙

本报讯 近日,明湖办事处亚太社区联合经开区消防救援大队、朝凤路派出所、亚太物业开展“全员齐动员 共筑消防安全防火墙”主题活动。向商户宣讲生产经营中的用电、用气等消防安全注意事项,讲解火灾危害、发生火灾原因以及如何预防火灾等知识,并开展消防演练,让大家切身感受如何使用灭火器和消防水带。

下一步,明湖办事处将紧扣冬春火灾高发、频发时段防控工作



重点,精准发力、靶向宣传,真正将理论融入实际,全方位持续推进消防安全宣传工作,让消防知识深入千家万户,

营造人人知消防、人人懂消防的良好氛围,进一步确保辖区消防安全持续稳定。

记者 王赛华 鲁慧 文/图

明湖办事处

扮靓家园迎新年

本报讯 近日,明湖办事处组织各社区开展节前环境卫生大扫除活动。

活动中,各社区“两委”干部、党员志愿者、微网格员、物业工作人员和居民群众聚合力、齐动手,用实际行动扮靓家园环境。大家拿起扫帚和夹子,深入到社区各个角落。有的志愿者清扫枯枝树叶,有的捡拾白色垃圾、清除“牛皮癣”,还有的深入楼道、车棚、绿化带等区域排

查整治,对乱堆杂物进行集中清理和打扫,经过全面细致的清扫,辖区环境卫生变得整洁而有序。

下一步,明湖办事处将加大环境卫生巡查力度,充分做好春节前后环境卫生服务保障工作,全力营造干净整洁、文明有序、健康祥和的节日环境,确保辖区居民群众干干净净过大年。

记者 鲁慧
通讯员 赵辰奇

开展消防安全大排查



本报讯 近日,明湖办事处组织召开消防安全紧急工作部署会,要求辖区各级网格员在做好岁末年初安全生产大排查、大整治工作的基础上,加大对辖区寄宿类学校、教育培训机构的排查力度,切实筑牢安全防线。

会后,明湖办事处各级网格长、网格员立即行动,对辖区各类教育、培训机构进行全面摸排,广泛发放安全知识提示函,并向相关机构、企业负责人讲解日常防火注意事项和预防重点。在摸排走访过程中,利用基层数字平台优势及时建立工作台账,针对检查过程

中发现的问题和薄弱环节要求立行立改,切实消除安全隐患。同时,积极组织引导辖区居民、商户,以及辖区学校、医院、企业、市场、商场等专属网格长开展自查自纠,增强自我安全防范意识,严格落实各项安全制度,提高自救、互救能力和安全防范水平。

下一步,明湖办事处将持续开展安全生产宣传和隐患排查工作,切实为辖区居民群众营造安全和谐的良好氛围,努力提升辖区居民的安全感、幸福感和获得感。

记者 鲁慧
通讯员 刘真真 文/图

京航办事处 写春联送祝福 红红火火迎春节

本报讯 近日,京航办事处新时代文明实践所开展“迎新春写春联送祝福”活动,邀请七里童画美学馆的书法老

师和学生现场写春联,气氛喜气洋洋,年味十足。

短短两个小时,将近30副春联和福字送予现场居

民。通过活动营造了欢乐祥和的节日氛围,促进了社区文化发展,营造健康和谐的文化氛围。 记者 鲁慧

祥云办事处 召开安全生产工作现场观摩会

本报讯 近日,祥云办事处在郑州晨之晖家具有限公司召开安全生产工作现场观摩会,共分三个阶段进行,为企业搭建沟通交流、互鉴互学的平台,进一步提升了辖区企业安全生

产意识。观摩组强调,要提高对安全生产工作的认识,认真开展安全生产相关知识、法律法规的宣传培训学习;要落实主体责任,加大安全生产隐患排查治理力度,确保安全生产;要加大

安全生产基础设施建设,确保生产设备等安全运转;要认真做好辖区企业服务工作,认真依法依规协助企业解决安全和生产中存在的困难。

记者 鲁慧

九龙办事处 开展智慧城管“随手拍”宣传活动

本报讯 近日,经开区九龙办事处深入辖区社区楼院及沿街商户积极开展智慧城管“随手拍”宣传活动,通过发放智慧城管“随手拍”宣传彩页,图文并茂地讲解“城管

随手拍”的线上操作流程和使用方法,并现场向居民解答城市管理的相关问题,手把手教居民使用“随手拍”小程序,让“随手拍”和12319热线成为连接城市管理部门

与辖区居民沟通的桥梁,有效提升城市精细化管理水平,激发居民参与城市管理的热情,营造“人民城市人民爱、人民城市人民管”的良好氛围。 记者 鲁慧

网格消防隐患再排查

本报讯 近日,九龙办事处一级网格进行消防安全再部署、消防隐患再排查,从源头上防范化解重大安全风险。由办事处一级网格员统一部署,各职能部门、各二级网格、三级网格、专属网格、微网格全员参与消防隐患再排查。重点对学校、培训机构、居民楼院、沿街商铺、在建工地、群租房等场所再次进行全面排查。

在检查过程中,各级网格员针对不同场所,重点对消防器材是否配备、消防设施是否完好有效、消防通道是否畅通、安全出口是否畅通;用火用电用气是否安全规范、燃气管接口是否老化漏气,是

否存在违规使用大功率电器、超负荷电器及家用电器;是否存在私自乱拉电线,是否存在电动车违规充电,楼道内是否存在杂物堆积;是否存在违规使用明火、电气焊等特殊作业;是否存在违规住人,是否存在“二合一”“三合一”“多合一”现象等各类安全隐患进行了仔细排查,确保消防安全监管“无死角”。

网格员对检查发现的问题进行了逐一记录,并现场提出整改意见。本次消防隐患再排查巩固了岁末年初安全生产隐患排查大整治工作成果,各级网格已形成了常态化开展消防安全巡查、检查、宣传,确保消防



隐患及时消除,营造人人关注安全、时时注意安全、处处关心安全的良好氛围。

下一步,九龙办事处将继续以消防安全隐患专项排查为契机,以更高标准、更严要求抓好安全防范工作,筑牢安全生产防线,确保辖区安全生产形势稳定向好。

记者 鲁慧 通讯员 李小玲 王兰涛 文/图

党建引领强基础 业务提升不停步

本报讯 近日,明湖办事处第六期网格业务提升培训会,在智慧城市运行中心召开,辖区各社区业务骨干参训。

会上,首先针对近期安全隐患大排查工作进行进一步部署,要求各级网格加大对辖区内寄宿类学校、教育培训机构安全隐患的排查力度,督促各社区务必做到线上与线下台账建立相结合,网格事件与随手记相结合。对于较为复杂的,暂时无法整改到位的隐患,务必确保“线上”事件或“随手记”整体闭环。

此次培训,先后针对“郑

连心”微信小程序中的“党员双报到”“志愿者报到”操作流程、主题教育意见征集、微网格长补助申请手续及12345市长热线回复、三级网格党组织、微信矩阵的建立进行详细讲解。同时,对近期网格重点工作及网格巡查清单进行进一步梳理,并对社区工作过程中遇到的难点问题进行了现场讨论和交流。培训要求各级网格人员要强化责任意识,切实做到及时发现问题、及时报告问题、善于处置问题,为辖区居民真正提供更精准的服务和更精细的管理。

记者 鲁慧